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 (1الأسبوع الثاني )- داء المنزليلأا –الصف الأول الإعدادي 
 

 ؟فما مقياس الرسم،   كم 160طول الحقيقيالو سم 4كان الطول في الرسم إذا  -1
 

والمسافة بينهما على في الحقيقة   كم200تساوي  الاسكندريةإذا كانت المسافة بين مدينة القاهرة ومدينة  -2

 .  مقياس رسم هذه الخريطة وجدأ ، سم5 الخريطة 

 

وكانت المسافة بين نقطتين على الخريطة تساوي  1:  200,000 إذا كان مقياس الرسم على الخريطة  -3

 ؟سم فما المسافة الحقيقية بين النقطتين بالكيلومترات 5.5

 

كم يوجد  90نقطتين كانت المسافة الحقيقية بين و  1:   2,000,000 خريطة هولل إذا كان مقياس الرسم -4

 ؟المسافة بين النقطتين على الخريطة بالسنتيمترات

 

مم   3سم وطولها الحقيقي  9الصورة  فيطولها تم التقاط صورة مكبرة لإحدى الحشرات الدقيقة فإذا كان   -5

 . مقياس الرسم وجدأ، 
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 (2الأسبوع الثاني )- داء المنزليلأا –الصف الأول الإعدادي 
 

 ؟ فكم يكون نصيب كلا منهما 3:  5 جنيه على شخصين بنسبة 24,000وزع رجل مبلغ  -1

جنيه ودفع الثالث 40,000جنيه ودفع الثاني  60,000شخاص في تجارة دفع الأول أاشترك ثلاثة  -2

 جنيه 225,000جنيه وكانت الأرباح في نهاية العام 50,000

 .لعام الأولاحسب نصيب كلا منهم من الأرباح في ا 

 ؟ الأصغر العددفما هو ،  32هو  الأكبرفإذا كان العدد  3:  4 النسبة بينهمان عددا -3

 ؟، أحسب الفرق بين نصيب كلا منهما  4:  5 فدان بين شخصين بنسبة 108قسمت قطعة أرض مساحتها  -4

أحسب الزيادة في  4:  5طالبا وكانت النسبة بين عدد البنين وعدد البنات 900إذا كان عدد طلاب مدرسة  -5

 ؟ البنات عن عدد البنين عدد
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 (3الأسبوع الثاني )- داء المنزليلأا –الصف الأول الإعدادي 
 

سعره قبل  قميصشراء  منثفما هو ، ي قطعة داخل محل الملابس أ علي  10 % إذا كانت نسبة الخصم -1

 ؟ جنيه 300الخصم 

احسب  ، من السعر الأصلي 20 %فإذا كانت نسبة الخصم ، جنيه بعد الخصم 1,000إذا كان سعر فستان  -2

 ؟سعر الفستان قبل الخصم

 في السعر ؟ النسبة المئوية للزيادة فكم تكونجنيه  10جنيه إلى  8 من تذكرة المتروإذا ارتفع سعر   -3

 

  15% تمثل  وهذه النسبيةسائحا  18,000 هو 2024عام  مايوإذا كان عدد السائحين في شهر  -4

 

 جمالي عدد السائحين في هذا العامإ وجدأ، ن إجمالي عدد السائحين في هذا العام م

 

 درجة ،  320، فإذا كان مجموعه بالدرجات  80حصل طالب ثانوية عامة علي نسبة %   -5

 احسب الجموع الكلي للدرجات . 

 
 




